Council of Canadians - What Canadians Want Detailed Tables

I am going to read a number of statements about Canada's future. For each one, I'd like you to tell me if you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with it. Do you agree or disagree
that: Canada's public services should be delivered by public sector workers accountable to elected representatives and the public, not by corporations accountable to shareholders ?

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H/I - JIK

* small base
REGION AGE GENDER
TOTAL BC ALB SK/MN ONT QUE ATL 18-34 35-54 55+ Male Female
A B C D E F G H | J K
Base: All Respondents
Unweighted Base 1057 132 101 100 385 239 100 282 447 308 526 531
Weighted Base 1000 132 97* 68* 379 247 7 293 396 294 483 517
Strongly agree 538 76 50 30 201 141 41 120 239 175 254 285
54% 58% 52% 43% 53% 57% 52% 41% 60% 59% 52% 55%
C C G G
Somewhat agree 299 28 30 26 116 76 23 123 100 73 138 161
30% 21% 31% 39% 31% 31% 30% 42% 25% 25% 28% 31%
A A HI
Somewhat disagree 75 10 13 5 27 15 5 25 29 18 40 36
8% 8% 13% 7% 7% 6% 7% 9% 7% 6% 8% 7%
E
Strongly disagree 54 8 4 3 22 11 6 10 20 22 39 15
5% 6% 4% 4% 6% 5% 8% 3% 5% 7% 8% 3%
G K
Don't know/Refused 33 9 0 5 13 4 2 16 8 6 14 19
3% 7% - 7% 3% 2% 3% 5% 2% 2% 3% 4%
BE BE HI
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Agree  (Top2Box) 837 104 80 56 317 217 64 243 339 248 391 446
84% 79% 83% 82% 84% 88% 82% 83% 86% 84% 81% 86%
A J
Disagree (Low2Box) 130 18 16 7 49 27 12 35 49 40 78 51
13% 14% 17% 11% 13% 11% 15% 12% 12% 14% 16% 10%
K
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Council of Canadians - What Canadians Want Detailed Tables

I am going to read a number of statements about Canada's future. For each one, I'd like you to tell me if you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with it. Do you agree or disagree
that: Canada's public services should be delivered by public sector workers accountable to elected representatives and the public, not by corporations accountable to shareholders ?

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H/I

* small base
REGION TYPE EDUCATION INCOME
TOTAL Urban Rural <HS HS Post sec University <$30K $30K-<$60K $60K +
A B C D E F G H |
Base: All Respondents
Unweighted Base 1057 844 213 94 241 412 303 236 338 389
Weighted Base 1000 809 191 86* 235 382 291 228 320 367
Strongly agree 538 443 95 42 119 210 164 115 179 206
54% 55% 50% 49% 51% 55% 56% 51% 56% 56%
Somewhat agree 299 235 64 27 77 110 85 73 96 101
30% 29% 34% 32% 33% 29% 29% 32% 30% 28%
Somewhat disagree 75 62 14 7 14 36 18 12 26 32
8% 8% 7% 8% 6% 10% 6% 5% 8% 9%
Strongly disagree 54 43 11 5 15 17 16 15 12 20
5% 5% 6% 5% 7% 4% 6% 7% 4% 5%
Don't know/Refused 33 26 7 6 9 8 9 12 8 8
3% 3% 4% 7% 4% 2% 3% 5% 2% 2%
E |
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Agree  (Top2Box) 837 678 159 69 196 320 249 188 274 307
84% 84% 84% 80% 83% 84% 85% 83% 86% 84%
Disagree (Low2Box) 130 105 24 11 30 54 34 27 38 52
13% 13% 13% 13% 13% 14% 12% 12% 12% 14%
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Council of Canadians - What Canadians Want Detailed Tables

I am going to read a number of statements about Canada's future. For each one, I'd like you to tell me if you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with it. Do you agree or disagree
that: Canada should rebuild its public infrastructure, such as hospitals,schools, highways and water systems, through direct public investment and not through public-private joint ventures with corporations ?

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H/I - JIK

* small base
REGION AGE GENDER
TOTAL BC ALB SK/MN ONT QUE ATL 18-34 35-54 55+ Male Female
A B C D E F G H | J K

Base: All Respondents

Unweighted Base 1057 132 101 100 385 239 100 282 447 308 526 531

Weighted Base 1000 132 97* 68* 379 247 77 293 396 294 483 517

Strongly agree 381 52 34 20 153 84 38 111 157 108 198 183
38% 40% 35% 29% 40% 34% 49% 38% 40% 37% 41% 35%

o] CE

Somewhat agree 369 47 36 24 133 101 28 123 137 106 149 220

37% 36% 37% 35% 35% 41% 36% 42% 35% 36% 31% 43%
J

Somewhat disagree 139 13 20 11 55 31 8 39 54 43 76 64

14% 10% 21% 17% 15% 12% 11% 13% 14% 15% 16% 12%
AE

Strongly disagree 83 16 6 9 24 26 2 14 39 27 49 34

8% 12% 6% 14% 6% 10% 3% 5% 10% 9% 10% 7%
DF DF F G G K

Don't know/Refused 28 4 1 3 14 5 1 7 9 9 11 17
3% 3% 1% 5% 4% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 3%

TOPBOX & LOWBOX SUMMARY

Agree  (Top2Box) 750 100 70 44 286 185 66 234 294 214 347 403
75% 75% 72% 64% 76% 75% 85% 80% 74% 73% 2% 78%

o] o] BC J

Disagree (Low2Box) 222 29 26 21 79 56 11 52 94 70 125 98

22% 22% 27% 31% 21% 23% 14% 18% 24% 24% 26% 19%
F DF K
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Council of Canadians - What Canadians Want Detailed Tables

I am going to read a number of statements about Canada's future. For each one, I'd like you to tell me if you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with it. Do you agree or disagree
that: Canada should rebuild its public infrastructure, such as hospitals,schools, highways and water systems, through direct public investment and not through public-private joint ventures with corporations ?

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H/I

* small base
REGION TYPE EDUCATION INCOME
TOTAL Urban Rural <HS HS Post sec University <$30K $30K-<$60K $60K +
A B C D E F G H |
Base: All Respondents
Unweighted Base 1057 844 213 94 241 412 303 236 338 389
Weighted Base 1000 809 191 86* 235 382 291 228 320 367
Strongly agree 381 309 72 35 101 134 109 94 120 134
38% 38% 38% 41% 43% 35% 37% 41% 38% 37%
Somewhat agree 369 295 74 31 90 129 116 92 126 125
37% 36% 39% 36% 38% 34% 40% 40% 39% 34%
Somewhat disagree 139 119 20 9 25 68 37 21 42 63
14% 15% 11% 11% 10% 18% 13% 9% 13% 17%
D G
Strongly disagree 83 69 14 5 13 41 24 12 21 39
8% 9% 7% 5% 5% 11% 8% 5% 6% 11%
D GH
Don't know/Refused 28 18 10 6 6 10 5 9 11 5
3% 2% 5% 7% 3% 3% 2% 4% 3% 1%
A F
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Agree  (Top2Box) 750 604 146 66 191 264 225 186 246 259
75% 75% 7% 7% 82% 69% 7% 82% 7% 1%
E E |
Disagree (Low2Box) 222 188 34 14 37 108 62 33 63 103
22% 23% 18% 16% 16% 28% 21% 15% 20% 28%
CDF GH
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Council of Canadians - What Canadians Want Detailed Tables

| am going to read a number of statements about Canada's future. For each one, I'd like you to tell me if you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with it. Do you agree or disagree that: Canada's
health care system should exclude corporations that operate for-profit, and instead rely solely on public and not-for-profit health care providers ?

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H/I - JIK

* small base
REGION AGE GENDER
TOTAL BC ALB SK/MN ONT QUE ATL 18-34 35-54 55+ Male Female
A B C D E F G H | J K
Base: All Respondents
Unweighted Base 1057 132 101 100 385 239 100 282 447 308 526 531
Weighted Base 1000 132 97* 68* 379 247 77 293 396 294 483 517
Strongly agree 361 58 37 17 147 72 30 89 148 119 158 203
36% 44% 38% 25% 39% 29% 39% 30% 37% 40% 33% 39%
CE o] CE o] G J
Somewhat agree 277 31 26 16 106 75 22 93 106 73 128 149
28% 24% 27% 24% 28% 30% 29% 32% 27% 25% 27% 29%
Somewhat disagree 218 25 23 19 73 62 15 83 92 41 111 106
22% 19% 24% 28% 19% 25% 19% 28% 23% 14% 23% 21%
| |
Strongly disagree 114 14 9 11 40 31 8 17 40 54 72 42
1% 1% 9% 17% 11% 13% 10% 6% 10% 19% 15% 8%
GH K
Don't know/Refused 31 3 2 4 13 6 2 11 11 6 14 17
3% 2% 2% 6% 3% 2% 3% 4% 3% 2% 3% 3%
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Agree  (Top2Box) 638 90 63 33 252 147 53 182 254 191 286 352
64% 68% 65% 49% 67% 60% 68% 62% 64% 65% 59% 68%
o] o] o] o] J
Disagree (Low2Box) 331 40 32 31 114 94 22 100 131 96 183 148
33% 30% 33% 45% 30% 38% 29% 34% 33% 33% 38% 29%
ADF D K
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Council of Canadians - What Canadians Want Detailed Tables

I am going to read a number of statements about Canada'’s future. For each one, I'd like you to tell me if you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with it. Do you agree or disagree
that: Canada's health care system should exclude corporations that operate for-profit, and instead rely solely on public and not-for-profit health care providers ?

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H/I

* small base
REGION TYPE EDUCATION INCOME
TOTAL Urban Rural <HS HS Post sec University <$30K $30K-<$60K $60K +
A B C D E F G H |
Base: All Respondents
Unweighted Base 1057 844 213 94 241 412 303 236 338 389
Weighted Base 1000 809 191 86* 235 382 291 228 320 367
Strongly agree 361 285 76 38 85 138 100 95 114 117
36% 35% 40% 44% 36% 36% 34% 42% 36% 32%
|
Somewhat agree 277 228 49 21 72 107 73 73 88 91
28% 28% 26% 25% 31% 28% 25% 32% 27% 25%
Somewhat disagree 218 176 42 10 40 92 75 32 80 93
22% 22% 22% 12% 17% 24% 26% 14% 25% 25%
CD CD G G
Strongly disagree 114 98 16 12 26 35 39 16 27 60
1% 12% 8% 14% 11% 9% 13% 7% 8% 16%
GH
Don't know/Refused 31 23 8 5 11 9 5 11 12 5
3% 3% 4% 6% 5% 2% 2% 5% 4% 1%
F F | |
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Agree  (Top2Box) 638 514 125 59 157 245 173 168 202 208
64% 63% 65% 69% 67% 64% 59% 74% 63% 57%
HI
Disagree (Low2Box) 331 273 58 22 67 128 114 48 106 154
33% 34% 30% 25% 28% 33% 39% 21% 33% 42%
CD G GH
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